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OUDERTEVREDENHEIDONDERZOEK
VOORBEELD OUDERLIJST SCHOOLJAAR 2016-2017

Geachte ouders en/of verzorgers,

Het bestuur van onze school wil graag uw mening weten over de school.

U wordt vriendelijk verzocht de vragen op de achterkant van dit blad in te vullen en de vragenlijst
op de aangegeven wijze weer in te leveren.

U hoeft uw naam niet op het formulier te schrijven. Wij willen graag te weten komen wat goed gaat
op de school van uw zoon of dochter en wat niet, zodat wij aanknopingspunten hebben om tot
verbeteringen te komen.

Wij danken u alvast heel vriendelijk voor de moeite.

Hoe de vragenlijst in te vullen: Bij de vragen in deze vragenlijst staan de mogelijke antwoorden
al voorgedrukt. U kunt de vragen beantwoorden door het hokje in te vullen bij het antwoord van
uw keuze. U wordt verzocht het hokje steeds helemaal in te vullen. U mag bij elke vraag maar
één hokje invullen.
Enkele belangrijke spelregels:
• Vul de hokjes steeds met zwarte of blauwe balpen in.
• Bedenk dat het om uw mening gaat. Ook al weet u misschien van sommige vragen niet

precies hoe het er in de klas van uw kind toegaat, een indruk of mening heeft u vast wel. En
daar gaat het ons om!

Wilt u zo vriendelijk zijn de ingevulde vragenlijst binnen vijf dagen in bijgevoegde envelop naar
ons toe te sturen? Het antwoordnummer staat op de achterkant van het laatste blad van de
vragenlijst.
Meer informatie: Meer informatie over het onderzoek kunt u vinden op onze website:
www.bvpo.nl/schoolplein.

Indien u nog opmerkingen heeft, dan kunt u die hier opschrijven.
(In verband met de automatische verwerking van de antwoorden wordt u verzocht niet te klein
te schrijven en binnen het kader te schrijven.)

Afbeeldingen (scans) van de opmerkingen worden als bijlage bij de rapportage aan de school
gevoegd.

BvPO t ev redenhe idpe i l i ngen   •   ze l f eva lua t i e   •   oude rs   •   l ee r l i ngen   •   medewerke rs
pr imair  onderwi js   •   voor tgezet  onderwi js   •   hbo  •   wo  /   gezondheidszorg  •   organisat ie



0. Algemeen
1. Is het kind waarvoor u deze vragenlijst invult een jongen

of een meisje?

☐ Jongen

☐ Meisje

2. In welk leerjaar zit de leerling voor wie u deze lijst invult?

☐ Eerste leerjaar

☐ Tweede leerjaar

☐ Derde leerjaar

☐ Vierde leerjaar

☐ Vijfde leerjaar

☐ Zesde leerjaar

1. Vensters voor Verantwoording
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3. De school biedt onderwijs dat aansluit op het niveau van mijn kind. ................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

4. Mijn kind krijgt op school de mogelijkheid om zijn of haar talenten te
ontwikkelen.
(bijvoorbeeld: sportief, muzikaal, creatief of talent voor bepaalde vakken) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

5. De school stimuleert mijn kind om zijn of haar best te doen. ............................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

6. De school zorgt dat mijn kind geïnteresseerd is in de lesstof. ............................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

7. Er zijn voldoende ICT-middelen beschikbaar op school.
(bijvoorbeeld: computers, laptops, tablets, smartboards) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

8. De school bereidt mijn kind goed voor op wat hij of zij later in de samenleving
tegenkomt. ........................................................................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

9. Mijn kind leert op school goed samenwerken met anderen. ................................ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

10. De school leert mijn kind om een eigen mening te vormen. ................................ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

11. De school houdt mij op de hoogte van belangrijke gebeurtenissen. .................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

12. Ik word door de school goed geïnformeerd over de vorderingen van mijn kind. . ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

13. Ik kan makkelijk contact krijgen met de school als ik dat wil. ............................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

14. Ik zou andere ouders aanraden deze school voor hun kind te kiezen. ................ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

15. Ik ben tevreden over de mentor van mijn kind. .................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

16. Mijn kind gaat met plezier naar school. ................................................................ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

17. Pesten wordt op school goed aangepakt. ............................................................ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Uitleg: -- Zeer ontevreden - (Beetje) ontevreden + (Beetje) tevreden ++ Zeer tevreden ? weet niet/nvt

2. Schoolgebouw ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

18. Hoe tevreden bent u over de geschiktheid van het schoolgebouw om les te
geven? ................................................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

19. Hoe tevreden bent u over het onderhoud van het schoolgebouw? ..................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

20. Hoe tevreden bent u over de hygiëne binnen het schoolgebouw? ...................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

21. Hoe tevreden bent u over de overblijfvoorzieningen in de pauzes (bv kantine)? ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
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Uitleg: -- Zeer ontevreden - (Beetje) ontevreden + (Beetje) tevreden ++ Zeer tevreden ? weet niet/nvt

22. Hoe belangrijk vindt u het schoolgebouw voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

3. Toezicht ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

23. Hoe tevreden bent u over het toezicht op de naleving van de schoolregels? ..... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

24. Hoe tevreden bent u over het toezicht op school en de schoolterreinen? ........... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

25. Hoe tevreden bent u over het toezicht op school op spijbelen en te laat komen? ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

26. Hoe tevreden bent u over de opvang van leerlingen bij uitval van lessen? ......... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

27. Hoe tevreden bent u over de naleving van het rookbeleid? ................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

28. Hoe belangrijk vindt u toezicht op school voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

4. Schoolcultuur ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

29. Hoe tevreden bent u over de aandacht op school voor normen en waarden? .... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

30. Hoe tevreden bent u over de duidelijkheid van schoolregels? ............................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

31. Hoe tevreden bent u over de aandacht op school voor hoe je met elkaar om
moet gaan? .......................................................................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

32. Hoe belangrijk vindt u schoolcultuur voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

5. Missie van de school ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

33. Hoe tevreden bent u over hoe leerlingen worden voorbereid op het diploma? ... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

34. Hoe belangrijk vindt u missie van de school voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

6. Docentgedrag ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

35. Hoe tevreden bent u over het niveau van het onderwijs? .................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

36. Hoe tevreden bent u over de controle op huiswerk door de docenten? .............. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

37. Hoe tevreden bent u over de mate waarin docenten in de klas de regie
hebben? ............................................................................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

38. Hoe tevreden bent u over de bespreking van opdrachten/ huiswerk? ................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

39. Hoe tevreden bent u over de nabespreking van de toetsen? .............................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

40. Hoe tevreden bent u over de eerlijkheid waarmee leerlingen worden behandeld
(niet voortrekken)? ............................................................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

41. Hoe tevreden bent u over de eerlijkheid waarmee docenten cijfers geven voor
toetsen en repetities? ........................................................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

42. Hoe belangrijk vindt u de docenten voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk
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Uitleg: -- Zeer ontevreden - (Beetje) ontevreden + (Beetje) tevreden ++ Zeer tevreden ? weet niet/nvt

7. Begeleiding ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

43. Hoe tevreden bent u over de begeleiding op school bij persoonlijke problemen? ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

44. Hoe tevreden bent u over de aandacht op school voor ‘hoe je moet leren'/
zelfwerkzaamheid? .............................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

45. Hoe tevreden bent u over de belangstelling en aandacht van de mentor voor
uw zoon of dochter? ............................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

46. Hoe belangrijk vindt u begeleiding van leerlingen voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

8. Veiligheid ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

47. Hoe tevreden bent u over het aanspreken op gedrag van leerlingen in de
omgeving van de school? .................................................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

48. Hoe tevreden bent u over de aanpak van leerlingen die de schoolregels
overtreden? .......................................................................................................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

49. Hoe tevreden bent u over de veiligheid van uw kind op school? ......................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

50. Hoe tevreden bent u over hoe de school omgaat met pesten? ........................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

51. Hoe tevreden bent u over hoe de school omgaat met discriminatie? .................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

52. Hoe tevreden bent u over hoe de school omgaat met ongewenste intimiteiten? ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

53. Hoe tevreden bent u over hoe de school omgaat met bedreiging en geweld? .... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

54. Hoe tevreden bent u over hoe de school omgaat met diefstal? ........................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

55. Hoe belangrijk vindt u veiligheid voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

9. Informatie ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

56. Hoe tevreden bent u over de informatie over het onderwijsaanbod van de
school? ................................................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

57. Hoe tevreden bent u over de informatie op de website van de school? .............. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

58. Hoe tevreden bent u over de informatie bij vakkenkeuze, profielkeuze,
beroepskeuze etc.? .............................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

59. Hoe tevreden bent u over de informatie bij roosterwijziging en uitgevallen
lessen? ................................................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

60. Hoe tevreden bent u over de informatie over afwezigheid van uw zoon of
dochter (absentie/ spijbelen)? .............................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

61. Hoe belangrijk vindt u informatie voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

10. Contact met ouders en verzorgers ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

62. Hoe tevreden bent u over het gemak waarmee u een docent te spreken kunt
krijgen? ................................................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

63. Hoe tevreden bent u over hoe het contact met de docent verloopt? ................... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

64. Hoe tevreden bent u over hoe het contact met de schoolleiding/ administratie
verloopt? .............................................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
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Uitleg: -- Zeer ontevreden - (Beetje) ontevreden + (Beetje) tevreden ++ Zeer tevreden ? weet niet/nvt

65. Hoe belangrijk vindt u contact met ouders/ verzorgers voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

11. Omgang met elkaar ontevreden tevreden
- - - + ++ ?

66. Hoe tevreden bent u over hoe de docenten en leerlingen met elkaar omgaan? . ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

67. Hoe tevreden bent u over hoe leerlingen onderling met elkaar omgaan? ........... ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

68. Hoe tevreden bent u over hoe problemen tussen docenten en leerlingen
worden opgelost? ................................................................................................. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

69. Hoe belangrijk vindt u omgang met elkaar voor een goede school?

☐   Niet belangrijk ☐   Beetje belangrijk ☐   Belangrijk ☐   Erg belangrijk

12. Algemene tevredenheid Niet Soms Vaak

70. Bezoekt u ouderavonden of voorlichtingsdagen van de school? ......................... ☐ ☐ ☐

71. Leest u de informatie van de school?
(Bijvoorbeeld nieuwbrieven of website) ☐ ☐ ☐

72. Houdt de school zich aan de jaarplanning? ......................................................... ☐ ☐ ☐

Nee Ja ?

73. Heeft u voldoende inzicht in de besteding van de ouderbijdrage? ...................... ☐ ☐ ☐

74. Als u informatie over de school nodig heeft, weet u dan wat u moet doen? ........ ☐ ☐ ☐

75. Als u een klacht over de school zou hebben, weet u dan wat u moet doen? ...... ☐ ☐ ☐

76. Helpt u uw kind met het schoolwerk? .................................................................. ☐ ☐ ☐

77. Welk rapportcijfer geeft u aan ‘de school'? (1=laag, 10=hoog) ............................ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13. Achtergrondgegevens
78. Op welk schooltype zit de leerling voor wie u de lijst

invult?

☐ brugjaar

☐ praktijkonderwijs

☐ vmbo-b

☐ vmbo-k

☐ vmbo-(g)t

☐ havo

☐ vwo

79. Welke taal wordt thuis het meest gesproken?

☐ Nederlands

☐ Andere taal

☐ Twee of meer talen even vaak

80. Tot welke bevolkingsgroep(en) behoren de ouders van
de leerling?
(U mag hier maximaal 2 antwoorden kiezen)

☐ Nederlandse

☐ Antilliaanse

☐ Surinaamse

☐ Turkse

☐ Marokkaanse

☐ Uit een ander land

81. Wie heeft deze vragenlijst ingevuld?

☐ Vader en/of moeder (verzorgers

☐ Ouders/ verzorgers samen met leerling

☐ Iemand anders

Hartelijk dank voor het invullen.

Zie ommezijde voor wijze van retournering.
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BvPO
Bureau voor praktijkgericht onderzoek bv
Postbus 9505
9703 LM Groningen
T 050 5491223
F 050 5491224
E secretariaat@bvpo.nl
W www.bvpo.nl

Aan: BvPO

Bureau voor praktijkgericht onderzoek bv
Antwoordnummer 95**
9700 VN Groningen

Plaats de vragenlijst met deze achterkant boven
zodanig in de vensterenvelop, dat het adres leesbaar
is in het venster.

U hoeft geen postzegel te plakken.


